

13 июля 2015 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялся уникальный мастер-класс по песочной анимации, который провела Инна Шумиловских. Песочная анимация – это невероятное множество удивительно красивых картин, которые пишутся по стеклу при помощи разнообразных сыпучих материалов, среди которых песок, кофе, сахар, соль и т.п. Каждая картина в песочной анимации является одной из составляющих некоего сюжета, своеобразным впечатляющим кадром, каждый из которых соединен между собой в единое драматургическое целое.

В ходе мероприятия Инна продемонстрировала присутствующим историю о жизни и любви. Заораживало каждое движение мастера: вот из рассыпанного песка появляется росток, к нему тянется рука, и тут мы уже видим профили людей. Картинки на песке сменяют друг друга и складываются в трогательный сюжет. Презентацию завершает парусник, плывущий по волнам, и появляются пожелания любви и счастья.





Возвращаясь к теме, связанной с анимацией, можно отметить, что в настоящее время существует множество различных программ и инструментов, позволяющих создавать анимацию. Однако, несмотря на это, традиционные методы, такие как рисование и анимация, остаются популярными и интересными для многих людей.